
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg/Vendrik
(30597, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (30597, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert c.s. (30597, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert (30597, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (30597, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Zorgzwaartefinanciering,
te weten:
- de motie-Agema over het blijven vermelden van het
gemiddeld aantal uren zorg voor de cliënt in de indicatie
(26631, nr. 262);
- de motie-Agema over nadere specificatie van overige
functies in de formatieplanning (26631, nr. 263);
- de motie-Leijten over uitvoering van de evaluatie door
een onafhankelijke derde (26631, nr. 264);
- de motie-Wolbert/Van Miltenburg over waarborging van
het aanbieden van ADL-clusterwonen (26631, nr. 265).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 262).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 263).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (26631, nr. 264).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wolbert/Van Miltenburg
(26631, nr. 265).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over handhaving soorten en
trophy hunting, te weten:
- de motie-Ouwehand over negatieve beeldvorming rond
de wolf en de lynx (31379, nr. 4);
- de motie-Ouwehand over inzicht in de effectiviteit van
’’Programmatisch handhaven’’ (31379, nr. 5);
- de motie-Polderman/Van Velzen over een adequaat
budget voor het Coördinerend Orgaan Invasieve Exoten
(31379, nr. 6);
- de motie-Polderman/Van Velzen over een nulmeting van
de huidige stand van zaken binnen de illegale en legale
handel in exoten en hout (31379, nr. 7).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (31379, nr. 5) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Bij het voorgaande
punt wil de SP-fractie geacht worden, voor de motie-
Wolbert/Van Miltenburg te hebben gestemd.

De voorzitter: Van deze toevoeging wordt een aanteke-
ning gemaakt. Het verandert de uitslag van de stemming
niet.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31379, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman/Van Velzen
(31379, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Polderman/Van Velzen
(31379, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over VWA en diertransporten,
te weten:
- de motie-Thieme over het verplicht stellen van
aanwezigheid van VWA-dierenartsen in kleine en
middelgrote slachthuizen (26991, nr. 208);
- de motie-Thieme over een plan van aanpak waarmee
het aanbieden en vervoeren van wrak vee op effectieve
wijze wordt tegengegaan (26991, nr. 209);
- de de motie-Thieme over het opstellen van heldere
richtlijnen en eenduidige dierenwelzijnscriteria (26991,
nr. 210);
- de motie-Thieme over het verbieden van het gebruik
van de elektrische prikstok (26991, nr. 211);
- de motie-Thieme over herinvoering van de klepkeuring
voor veetransporteurs (26991, nr. 212);
- de motie-Waalkens c.s. over het met prioriteit aanpak-
ken van de problemen binnen de VWA (26991, nr. 213);
- de motie-Graus over een prioriteitenprotocol binnen de
AID (26991, nr. 214);
- de motie-Graus over het oplossen van het nijpend
tekort aan goed opgeleide VWA-keuringsartsen (26991,
nr. 215);
- de motie-Graus over behoud van het AID-hoofdkantoor
voor Zuid-Limburg (26991, nr. 216);
- de motie-Graus over de voorgenomen fusie tussen de
IAD en VWA (26991, nr. 217);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over het expliciet in
overweging nemen van de effecten op het voortbestaan
van slachthuizen en de spreiding bij het nemen van
maatregelen (26991, nr. 218);
- de motie-Atsma over het verder ontwikkelen van het
initiatief Taurus binnen EU-kaders (26991, nr. 219);
- de motie-Atsma over het niet afwentelen van de
fusiekosten op de primaire sector (26991, nr. 220).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Thieme stel ik
voor, haar motie (26991, nr. 211) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Thieme (26991, nr. 208).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (26991, nr. 209).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (26991, nr. 210).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (26991, nr. 212).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Waalkens c.s. (26991,
nr. 213).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (26991, nr. 214).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (26991, nr. 215).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (26991, nr. 216).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

De heer Graus (PVV): Voorzitter. Nu mijn motie met
brede steun is aangenomen, wil ik graag per brief
vernemen wanneer en hoe de regering haar zal
uitvoeren. Ik wil vooral weten wanneer zij de motie zal
uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Graus (26991, nr. 217).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (26991,
nr. 218).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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